

資料輯剪館圖書院學院體育台灣立國

分類 棒球 來源 民生報 日期 770113 版面 五版

「這群小學弟的打擊，比以前我們那時代好很多」，全壘打王呂明賜昨天看了華興青棒隊學弟們練球，不時讚揚學弟們的球技。

組織棒球隊已有十九年歷史的華興中學，今年旗下青少棒、青棒隊，實力都相當不錯，全體已誓師要取代榮工處旗下的隊伍，成為今年青少棒、青

棒的盟主。由於在吸收優秀少棒選手的條件上，華興中學比不上美和中學與榮工處，所以當年與美和締造南北

雙雄對峙時代，北部霸王地位，已逐漸被榮工所取代。

前年華興青少棒隊在九年之後，再度贏得全國冠軍與世界冠軍，去年以華興青棒為主體的中華青棒隊在總教練陳秀雄率領下，

華興青棒實力大增 「巨炮」看了也誇讚

◆華興青棒隊七悍將。

(本報記者 林明源攝)



(記者高正源)

軍與世界冠軍，去年以華軍的小將，現已成為青棒興中學氣大增，重燃爭志仙以至呂明賜，都為華代。前年贏得世界青少棒冠軍與世界冠軍，去年以華軍的小將，現已成為青棒興中學爭取不少榮耀。興中學爭取不少榮耀。

日前蔣夫人為鼓勵旗下棒球小將，特地到學校探望，並召見新舊兩代教員林朝煌、白昆弘、童仁沖、周德賢四位，目前仍在陣中，加上王傳家、黃富照、林裕翔、涂斐鵬、劉峰明、李育忠等，結合成堅強的陣容。

初掌華興棒隊總教練兵符的蔡榮宗，不免也因之發下豪語：「今年看華興